

襄城县 专版

许昌报业传媒集团
襄城县教体局 联合主办

小“别离”

襄城县城关镇南大街回民中心小学
六(2)班 孟菲杨

晨曦中的爱

襄城县库庄初级中学 七(18)班 孙蕊蕊

游龙门石窟

襄城县城关镇南大街回民中心小学
四(5)班 耿艺轩

在新的学期里,我和我的同学分离了,每每想起我就想掉泪。

仔细回味和同学们一起度过的那些时光,是多么美好,就这样分离了,有多少情谊没有延续,有多少告别留在心中!

时光就像流水一样匆匆流走。有一把伞久久地撑开,天晴了,也不肯收,有一朵花,闻了好久,枯萎了也不肯丢,不管离多远,不管多长时间,我永远都不会忘记你们,我亲爱的同学。从踏进六年级门槛的那一天,我就成为六年级(2)班的一员,可是心留在了那个奋斗的五年级二班。那时候我和同学们一起奋斗、努力,患难同当。

走进新教室,看到一张张整齐的课桌,我不禁回想起五年级那时与同学们一起上课的画面。这些记忆的“旧照片”又一次涌现在我的脑海,我的情绪再一次激动起来。

与新认识的朋友倾诉着关于“离别”的感受,只听她说:“我是多么的想念我的同学!当时我们在一起是多么的快乐!”

我的心情也沉重了起来。是啊,谁的同学情谊不难忘?谁的童年生活不美好?虽然那时我们打打闹闹,但不知不觉已经留下了那么多美好的回忆。

还记得我们第一次去感受陶瓷文化吗?还记得我们第一次去参观曹丞相府吗?还记得我们第一次卖报纸吗?还记得我们第一次军训,第一次参加小红军吗?亲爱的同学们,我们拥有太多的回忆,这突如其来的分离,让我怎样接受?古人云:“人我相思门,知我相思苦,长相思兮长相忆,短相思兮无穷极。”这次分离,竟来得如此快。

亲爱的同学们,我会永远记得我们在一起的美好时光。

(辅导老师 苏笑鹤)

芹菜

襄城县城关镇中心路中心小学
三(1)班 陈阳瑞

星期天,我和爸爸去市场上买菜,爸爸买了很多芹菜。

芹菜的茎长长的,浑身都是绿色的。只要用手折断它那绿色的茎,晶莹剔透的汁液就会自然地流到手上,滴到地上,溅到脸庞上,好似蒙蒙细雨,凉丝丝的。轻轻扒开它绿色光亮的皮,里面的肉好像全都浸在水里。摸一摸,顿时会感到全身惬意,心旷神怡。再细看,叶子的经脉清晰可见。它还可以预防感冒、肝病等疾病。芹菜开花时,会引来许多蜜蜂在上面飞来飞去采花粉,蝴蝶也赶来凑热闹,展开彩色的翅膀翩翩起舞。

大家喜欢芹菜吗?我非常喜欢!

(辅导老师 李红娜)

每天清晨醒来,望着窗外将明未明的天空,耳边回荡着锅铲碰撞的脆响,静静感受着从厨房渗出的爱。

早晨起来,经过厨房,总会见到一个熟悉的身影在晨曦中忙碌着。初升的太阳洒出阳光,一截一截,穿过窗棂,一块一块地铺在那个身影上,空气中飘浮的尘,随着动作带起的气流舞动着,散开,聚合。从下锅到翻炒,从翻炒到盛出,动作如行云流水,熟练至极,这是因为母亲日复一日、年复一年地干了不知多少次。

是的,母亲在晨曦中为我做了许多年的早餐,为的是我的饮食健康。在记忆中,我只有上幼儿园时不在家吃早餐,所以,母亲的早餐是从我上小学一直做到现在,才会那么熟练,那么美味。

其实小学也是有早餐的,但与母亲的早餐比起来就十分逊色了,一个学期下来,也就那么几种早餐:蛋糕和牛奶、面包和牛奶,再就是白粥。与白粥、面包、饺子、面条等几乎是一天一种花样的母亲的早餐相比,无怪乎母亲不会为省时间让我到学校吃早餐,而是亲自下

厨做早餐给我吃。

我每天早晨洗漱后,总会看见做好的早餐摆在饭桌上,有时候是面,有时候是粥,有时候是包子……而母亲却不在厨房里了,大概是去休息了吧,毕竟一大早就起来做早餐也该歇会儿了。留下的早餐,在晨曦中散发着温暖的香气。

然而,我总是使母亲休息不好。美味可口的早餐,在时间前常常无法抓紧我的食欲,往往是被匆匆地吃了几口便晾在一边,因为上学时间到了。那剩下的早餐总是令母亲担心,担心我在上课时肚子会饿。为此,母亲将早餐制成了便于携带式的。因此,我即使早餐吃不完,也可以带着,在上学校路上吃。

给我做了近十几年早餐的母亲,做早餐的身影已深深印在了我心中,如晨曦中初洒的阳光一般温暖,令我深深地感动。

一顿早餐中,有化不开的温暖的爱,在晨曦中散发着热气。

(辅导老师 梁朝霞)

一次有意义的辩论会

襄城县城关镇中心路中心小学 五(2)班 库诗迪

今天下午,我们班里举行了一场激烈的辩论会。

我是正方,要以开卷有益为题来辩论。老师在黑板上写了几个大字,辩论会随着老师洪量嗓音开始了。我们开始了激烈的辩论,我信心十足地举起了小手,说道:“书是人类进步的阶梯,这是高尔基说的。”反方也不甘示弱说道:“我认为开卷未必有益,像漫画这样的书开了只会坏处。”我十分不服气

反驳道:“爱迪生不就是一个例子吗?他发奋读书,经过不懈的努力,最终发明了电灯。”正反双方争得面红耳赤,不分上下,经过了40分钟的辩论,最终老师宣布双方打成平局。

一本好书胜过珍宝,一本坏书比一个强盗更坏,因此开卷是否有意要看开什么卷,大家一定要好读书,读好书。

(辅导老师 袁会鸽)

小木偶的故事续写

襄城县城关镇南大街回民中心小学 四(5)班 叶千树

一天,小木偶在大街上走着,突然看见小红狐被大灰狼追赶。小红狐看见了小木偶,急忙说:“小木偶快救我,快救我!小木偶,我一个人对付不了大灰狼。”这时,小木偶看到狗警长在巡逻,他急忙跑过去,把事情告诉了狗警长。原来大灰狼从监狱里逃跑了,狗警长正找他呢。狗警长冲过去,一把抓住了大灰狼。小红狐飞快地跑过去,抓住小木偶的手,感激地说:“谢谢你!”他们俩成了好朋友。

小木偶背着书包继续往前走。过马路时,他看见一辆大货车飞快地向小白兔驶来,小白兔却毫无发觉。就在这时,小木偶飞快地跑过

去,使劲地推走了小白兔,大货车在离小木偶几厘米的地方驶过。小白兔感激地说:“小木偶,谢谢!”

小木偶继续往前走。一位老婆婆正在过马路,可是她眼花,没看见前面有块石头,小木偶急忙跑过去,扶着老婆婆过马路。老婆婆急忙感谢小木偶。小木偶走着走着,又看见老爷爷的车坏了,正需要帮助,小木偶又去帮助老爷爷修好了车。

小木偶这一天干了很多好事。这些事让他明白了,只要乐于助人就会收获许多的好朋友。

(辅导老师 薛晶晶)



关注小记者微信
了解小记者活动动态
参与更多精彩活动